
クイズ介護基礎知識解答
一般の人と介護のプロの感覚の違いを調べています。

クイズ感覚でお答えください。

①女性の場合、75歳以上までの生存率は？
　□59％以下　□60～69％　◎70～79％　□80％以上

②女性の場合、90歳以上までの生存率は？
　□9％以下　□10～19％　□20～29％　◎30％以上

③介護が昼用となった主な原因は、男性＝脳血管疾患26.3％、骨折・転倒・間接疾患10.7％
　女性の場合は？
　脳血管疾患　　　　　◎14％以下　□15～19％　□20～24％　□25％以上

　骨折・転倒・間接疾患　□14％以下　□15～19％　□20～24％　◎25％以上

④要介護5の方の生存率50％は何年後？
　□1.5年未満　□1.5～2年未満　◎2～2.5年未満　□2.5年以上

⑤75歳以上の要介護認定数は？
　□15％未満　□15～20％未満　◎20～25％未満　□25％以上

⑥要介護5の方の施設サービス（入居・入所）の利用率は？
　□35％未満　□35～45％未満　◎45～55％未満　□55％以上

⑦静岡市内に高齢者入居施設はどれくらいある？
　□99施設以下　□100～149施設　□150～199施設　◎200施設以上

⑧介護・看護のための離職率は全体の65％にも及んでいます。
　男性と女性の離職率は？
　□59％以下　□60～69％　□70～79％　◎80％以上

正解は75％（厚労省平成27年の死亡率より）、男性は50.9％

正解は36.1％　※女性の1/3の方が90歳以上生存しているということです。
75歳まで生存している方の約半数は90歳以上生存するということに

正解は12.6％（H25調査より）男性の半分以下

正解は29.5％　※女性の原因の約3割を占める。男性の約3倍
介護にならないためには、男性は血管系に要注意！女性は足腰に注意をしたい。

正解は2年強　※要介護4＝約3年、3＝約4年、2＝約5年、1＝約6.5年、要支援＝約8.5年

正解は23.3％　※74歳以下の要介護認定数は3.0％

正解は50.7％　※要介護4＝42.2％、3＝26.5％、2＝11.1％、1＝5.4％

正解は200施設以上　※介護施設以外も含まれる

正解は80.3％　※男性は19.7％　
介護のために離職する人は、全体の65％という結果が出ています。

参考：日本人の平均寿命
　　　男性80.5歳、女性86.7歳
　　　6.2歳の違いがある

静岡の介護
「みなさぽ」


